



OBČINA ZREČE

Cesta na Roglo 13 b, 3214 Zreče
tel.: 03 / 75 71 700; faks: 03 / 57 62 498
e-pošta: info@zrece.eu / splet: www.zrece.si/slo

POZIV K ODDAJI POBUD ZA SPREMEMBE IN DOPOLNITVE OBČINSKEGA PROSTORSKEGA NAČRTA OBČINE ZREČE

Občinski prostorski načrt (v nadaljevanju: OPN) je osnovni in najpomembnejši prostorski akt občine, ki med drugim določa namensko rabo zemljišč. Čeprav je občinski prostorski načrt občinski pravni akt, je potrebno pred njegovo veljavnostjo pridobiti smernice in pozitivna mnenja več kot tridesetih institucij za različna področja urejanja prostora (nosilcev urejanja prostora). Izkušnje sprejemanja OPN v preteklosti so tudi pokazale na težave zaradi spreminjanja zakonodaje na področju prostorskega načrtovanja. Sprejem OPN zato zahteva svoj čas, finančna sredstva ter veliko strokovnega dela, usklajevanja, vključevanja javnosti oziroma aktivno sodelovanje vseh, ki so udeleženi v postopku (pripravljalca OPN, izdelovalca, nosilcev urejanja prostora, pobudnikov idr.).

Postopek sprejemanja OPN predvsem vedno terja določen čas ter predstavlja omejitev za vključevanje novih interesov zainteresirane javnosti in bodočih investitorjev v času teka postopka. Iz tega vidika je zelo pomembno, da se pobude za spremembo namenske rabe zemljišča **oddajo pravočasno** in sicer, še pred formalnim začetkom postopka. Pobude, ki se oddajo, ko je postopek že v teku, se v postopek naknadno ne morejo vključiti in iz tega sledi, da ne morejo biti obravnavane dokler se pričeti postopek ne zaključi ter pripravljalec (Občina) ne prične nov postopek sprememb in dopolnitev OPN.

Občina Zreče v letu 2015 sprejela Občinski prostorski načrt Občine Zreče, objavljen v Uradnem glasilu slovenskih občin, št. 64/15 z dne 23.11.2015. V letu 2016 Občina pristopa k izdelavi sprememb in dopolnitev Občinskega prostorskega načrta Občine Zreče (v nadaljevanju: SID OPN), zato poziva zainteresirane lastnike zemljišč fizičnih in pravnih oseb, da oddajo pobude za spremembe namenske rabe zemljišč, in sicer najkasneje do konca meseca junija 2016.

Vloge z navodili so dostopne na spleti strani občine (www.zrece.si) in v tajništvu Občine Zreče. Vlogo je potrebno oddati v tajništvu Občine Zreče oziroma poslati po pošti na naslov Občina Zreče, Cesta na Roglo 13b, 3214 Zreče, ali po elektronski pošti: info@zrece.eu.

Pobude je možno podati za spremembe namembnosti zemljišč kot tudi pobude na določila veljavnega odloka OPN in njegove grafične priloge. Zainteresirani se lahko za potrebne dodatne informacije zglasijo v prostorih Občine Zreče pri Katjuši Črešnar, oziroma pokličejo na telefonsko številko 03/757 17 22 ali 03/757 17 27.

Ob tem opozarjamo, da se naslednje zbiranje pobud občanov v postopku prostorskega načrtovanja načrtuje šele čez nekaj let.



Župan Občine Zreče,
mag. Boris Podvršnik